
 

 

 

 

FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ 

2024/2025. TANÉV  



1. 

K Ö S Z Ö N T Ő  

TISZTELT SZÜLŐK! 

Sok szeretettel köszöntöm Önöket! Családapaként és igazgatóként is tudom, 

hogy mennyire fontos a gyermekek fejlődése, ezáltal az is, hogy a legmegfelelőbb 

képzést biztosíthassuk számukra. A továbbtanulás mindig sarkalatos pont a család 

életében. Kellő tájékozódást, tervezést igényel, hogy a gyermekek a megadott ha-

táridők betartásával, a számukra legmegfelelőbb intézménybe adhassák be tovább-

tanulási igényüket. Ebben a fontos döntésben igyekszik segíteni ez a kiadvány, amit 

nagy szeretettel ajánlok figyelmükbe.  

Csupán pár hónap áll rendelkezésükre, hogy gyermekeik kiválasszák, milyen 

irányban szeretnének továbbtanulni, hogyan képzelik el jövőjüket. Azt, hogy mivel 

szeretnének foglalkozni az életben, csak saját maguk tudhatják, de támogatásra szo-

rulnak abban, hogy helyes döntést hozzanak. Összhangot kell teremteniük a tudás, 

a képességek, a vágyak és a lehetőségek között. Szükségük van a szülői tapaszta-

latra, az Önök segítségére, hiszen a gyermek számára a szülő a legfőbb példakép, 

és a család a legmeghatározóbb közösség.  

Gimnáziumi képzésünk azoknak a 7. illetve 9. évfolyamba jelentkező diá-

koknak kínál lehetőséget céljaik eléréséhez, akiknek feltett szándékuk az érettségi 

vizsga után a felsőfokú végzettség, a diploma megszerzése. 

Hiszünk abban, hogy SZENTIMRÉS évei alatt minden diákunk 

keresztény értékeket szem előtt tartó, etikus viselkedésű, kellő empátiá-

val rendelkező, családszerető, hithez és hazához hű, céltudatos, művelt 

fiatallá érik iskolánk falai között. Hisszük, hogy az elmúlt 30 év bizonyí-

totta, szükség van iskolánkra a városban. 
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KEDVES DIÁKOK! 

Sok szeretettel köszöntelek intézményünk nevében! A következő oldalak se-

gítségével megismerhetitek, hogy milyen oktatási formában részesülhettek isko-

lánkban, mit tudunk biztosítani ahhoz, hogy céljaitokat elérhessétek. Életeteknek 

ebben a szakaszában gyakran hallhatjátok, hogy „mérföldkőhöz érkeztél”; vagy 

„fontos döntés előtt állsz”, esetleg „Jól gondold meg, mit választasz!” Igen, a to-

vábbtanulás a legtöbb esetben hatalmas terhet ró a diáktársadalomra, de ezt nem 

egyedül kell cipelnetek. Kérjétek ki a tapasztaltabbak véleményét, tájékozódjatok, 

ismerjétek meg lehetőségeiteket! Mi ezzel a kiadvánnyal szeretnénk betekintést 

adni a SZENTIMRÉS életbe, hogy megkönnyítsük fontos döntésetek meghozatalát. 

A LEHETŐSÉG ADOTT, ÉLNETEK NEKTEK KELL VELE! 

Sok szeretettel várunk a Szent Imrébe! 

 Lavaj Árpád 

 igazgató 

  



3. 
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ISKOLÁNKRÓL 
A Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Gimnáziumot 31 éve alapította a 

balassagyarmati Római Katolikus Plébániahivatal, azóta van jelen Balassagyarmat 

oktatási palettáján. A város egyetlen keresztény elkötelezettségű oktatási intézmé-

nye. Fenntartónk a Váci Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága (EKIF). 

Iskolánkban három feladatellátási helyen folyik az oktató-nevelő munka: Ba-

lassagyarmaton kettő (Szabó Lőrinc u. 1.és Ady Endre út 1./a), míg Cserhátsurány-

ban egy feladatellátási hellyel, mely 

tagintézményként működik.   

Hatévfolyamos gimnáziumi 

oktatásunk az iskola főépületében 

kap helyet, melynek során törek-

szünk arra, hogy a tanulókat verseny-

képes tudással felvértezve a felsőok-

tatás felé irányítsuk. Szakmailag ki-

válóan képzett tanáraink segítségével 

több tantárgyból fektetünk nagy 

hangsúlyt az emelt óraszámú okta-

tásra, így angol és német nyelvből, 

magyarból, történelemből, digitális 

kultúrából (informatikából) és mate-

matikából is. 2020-tól csak az kerül-

het be felsőoktatási intézménybe, aki 

legalább egy tárgyból emelt szintű érettségi vizsgát tesz, így nem csak a kötelező 

érettségi tárgyakból folyik emelt óraszámú felkészítés.  

Iskolánk jellegéből és szellemiségéből adódóan katolikus hittanból szintén 

biztosítjuk az emelt óraszámú oktatást.  

Palacsinta fesztivál 
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Kitűzött céljaink közé tartozik az 

emberi lélek és érték feltárása és fejlesz-

tése, a vallásos szemlélet terjesztése, a 

hitéleti szerepek ellátása. Törekszünk 

arra, hogy a tanulók megértsék, hogy a 

tudományok megismerése mellett miért 

szükséges mai világunkban az erkölcsi 

nevelés.  

Jó kapcsolatot ápolunk a város 

plébániáival. Diákjaink rendszeresen 

vesznek részt ezekben a templomokban 

tartott szentmiséken és az egyházi szer-

vezésű programokon, táborokban. 

Az oktatás egésze során megraga-

dunk minden alkalmat arra, hogy siker-

élményhez juthassanak tanulóink, mert 

csak ez járulhat hozzá a megfelelő tudás 

kialakulásához. A tanulás nem jöhet létre 

érzelmi nevelés nélkül. Az igazán ki-

emelkedő tudású diákjainkat elismerjük 

és jutalmazzuk. 

 

 

 

 

A sportoláshoz is adottak a kulturált feltételek. Rendezvények tartására is 

alkalmas tornatermünk, műfüves pályánk, országos sportversenyeket is rendezünk. 

Mint minden érettségit adó intézményben, így nálunk is az érettségi vizsga 

megkezdésének az 50 óra közösségi szolgálat megléte a feltétele, melyhez iskolánk 

természetesen segítséget biztosít. (Az előző tanévtől már közel 100 intézménnyel, 

egyesülettel és önkormányzattal van együttműködési szerződésünk) 

Ballagás iskolánkban 
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Minden évben színes programokkal készülünk 

a Fenntarthatósági, a Pénz7 – Pénzügyi és vállalko-

zói és a Digitális témahét megtartására. Külső elő-

adók, játékos foglalkozások, online szabadulószoba 

segíti diákjainkat ismeretszerzését. A Magyar Diák-

sport Napja alkalmából iskolánk tanulói minden év-

ben játékos sportvetélkedőkön vesznek rész. 

Éttermünkben színvonalas étkezést tudunk biztosítani tanulóink számára. Vi-

déki diákjaink – igény esetén – állami fenntartású 

kollégiumban tudnak elhelyezkedni.  

A ránk bízott gyerekek biztonsága számunkra 

nagyon fontos, ezért minden épületünkben kamera-

rendszer is védi diákjainkat. A be- és kiléptetés ta-

nítási idő alatt szintén ellenőrzött keretek között tör-

ténik. Diákjaink az iskola épületét csak a tanítás be-

fejeztével hagyhatják el. 

  

Március 15-ei ünnepség 

Fenntarthatósági hét - 

díjátadó 

Ballagás 
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ISKOLAI HAGYOMÁNYOK 

  „A hagyomány nem a hamu őrzése, hanem a láng továbbadása.” 

Morus Tamás 

Hangya- vagy gólya-, il-

letve szalagavatót, gólyatábort 

minden iskolában rendeznek. Ná-

lunk is!  DE Palacsintafesztivált, 

Szüreti kavalkádot, Tavaszi kirajzást és színházi napokat már nem minden intéz-

mény mondhat magáénak!  

Szent Imre Napok színes programjai számos diákot vonzanak az egyház-

megyéből, a városból és környékéről, valamint a határon túlról is. Iskolánk több 

területen (sport, művészet, irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv, hittan, 

stb.) szervez versenyeket, egyházmegyei szinten, melyeken a világi iskolák diákjait 

is szívesen látja. A Szent Imre Galéria évente többször várja az érdeklődőket meg-

újuló kiállításaival.  

Tanév végi rendezvények  

Nyári kirajzás, strand 
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A rendhagyó irodalom- és történelemórák, színházlátogatások, osztálymi-

sék, lelki napok (tanároknak és diákoknak) ugyanúgy részei a tanévnek, mint a Rá-

kóczi Szövetség által támogatott, és a Határtalanul program keretében, valamint 

önerőből megrendezett utazások (diákjaink a közelmúltban eljutottak Felvidékre, 

Kárpátaljára, Erdélybe, Délvidékre és Partiumba). 

Iskolai életünk szerves része diákja-

ink felkészítése a pályaválasztásra. Ta-

nulóinkat a legkisebbektől a legnagyob-

bakig különböző foglalkozásokkal, be-

szélgetésekkel, szakmák megismerteté-

sével segítjük a jövendő foglalkozásuk, a 

megfelelő középiskola, felsőoktatási in-

tézmény kiválasztásában.  

Általános iskola hetedik és nyolca-

dik évfolyamos diákjai rendszeresen el-

látogatnak a szakképző intézményekbe, 

hogy betekintést nyerjenek a különböző 

szakmák nyújtotta lehetőségekről. 

E tevékenységek mellett minden 

évben pályaválasztási napot tartunk diák-

jainknak. Ez a nap csak a pályaválasztás-

ról szól tanulóinknak.  

A felső tagozatos diákok ellátogat-

nak a helyi középiskolákba és vállalatok-

hoz, hogy megismerkedjenek a külön-

böző szakmákkal.  Pályaválasztási nap előadásai 
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Gimnáziumi tanulóink számára felső oktatási intézmények (ELTE, BME, 

Óbudai Egyetem, Apor Vilmos Katolikus Főiskola, Neumann János Egyetem, Szé-

chenyi István Egyetem, Miskolci Egyetem, Eszterházy Károly Katolikus Egyetem), 

technikusi képzést biztosító középiskolák és nagyvállalatok képviselői tartanak elő-

adásokat a különböző érettségi utáni lehetőségekről.  

A felsőoktatási intézményekkel szoros kap-

csolatot építettünk ki. Rendszeresen kapunk tőlük 

tájékoztatást középiskolások számára indított 

programokról.  

Partnerintézménye vagyunk a Pázmány 

Péter Katolikus Egyetemnek.  

Nyáron több tematikus tábort szervezünk kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 

Az előző években a nyári napközis tábor mellett balatoni, valamint kézműves és 

hittanos tábort is szerveztünk, továbbá részt vet-

tünk Erzsébet-táborokban is. Diákjaink körében 

népszerű a Tisza tavi vízi vándortábor, és a túrá-

zást kedvelők számára szervezett gyalogos ván-

dortábor, ahol Magyarország valamelyik hegysé-

gét barangolják be egy hét alatt.   

Tisza tó 

vándortábor 
Pilisi vándortábor 
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ISKOLÁNK AKKREDITÁLT KIVÁLÓ  

TEHETSÉGPONT  

Intézményünk 2018 márciusában elnyerte az 

Akkreditált kiváló Tehetségpont címet. Sokszínű lehető-

séget biztosítunk diákjaink számára a képességeik ki-

bontakoztatásához. Matematikából, természettudomá-

nyos tantárgyakból, informatikából, angol nyelvből tar-

tunk számukra szakköröket, ezenkívül a színészet iránt 

érdeklődő tanulók színjátszó szakkörön vehetnek részt.  

A foglalkozások feladata az iskola életének színesebbé tétele, a diákok sze-

mélyiségének, kreativitásának fejlesztése. A tehetségek képességeinek kibontakoz-

tatására, versenyekre való felkészítésére a tanárok egyéni konzultációkon nyújta-

nak támogatást, így a diákok nagyobb lehetőséget kapnak ismereteik elmélyítésére, 

a felvételi vizsgára való felkészítésre. 

A tehetségek, képességek kibontakoztatását segítő tevékenységek: 

 a tehetséggondozó, fejlesztő foglalkozások (diákszínjátszókör, énekkar); 

 egyéni foglalkozások; 

 képesség-kibontakoztató felkészítés és integrációs felkészítés; 

 iskolai és iskolán kívüli versenyek, vetélkedők, bemutatók (szaktárgyi, sport, 

kulturális stb.); 

 a közép- és felsőfokú továbbtanulás irányítása, segítése; 

 iskolai sportkör, szakkörök; 

 a tanulók szabadidejének szervezése (tanórán kívüli foglalkozások, szabadidős 

tevékenységek, szünidei programok); 

 szabadidős foglalkozások (pl. színház- és múzeumlátogatások) és 

 iskolai táborok. 
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Tanév végén tehetségnapot szer-

vezünk tanulóink számára, ahol bemutat-

hatják önmagukat, milyen tevékenységet 

folytatnak, milyen versenyeken vettek 

részt. A tehetséggondozás keretében di-

ákjaink részt vesznek országos pályáza-

tokon is (MATEHETSZ pályázat, 

SMARTIZ pályázat) 

OKTATOTT IDEGEN NYELVEK 

A nyelvtanulás azért is fontos, mert egyre több munkahelyen kérik a 

valós nyelvtudást, nyelvismeretet. A hatévfolyamos gimnáziumi oktatásban két 

idegen nyelv tanulása kötelező. Iskolánkban ez a két nyelv az angol és a német.  

Az idegen nyelveket csoportbontásban, a haladót heti 4 órában tanítjuk, 

melyhez nagy segítséget nyújt a néhány éve kialakított nyelvi laborunk, míg a má-

sodik idegen nyelv kilencedik évfolyamtól lép be. Nyelvi csoportjaink 

kislétszámúak, mely elősegíti az oktatott idegen nyelv tanulását. 

 Sok diákunk már 11. év végére nyelvvizsgát szerez, majd ezt követően 

előrehozott érettségi vizsgát tesz valamelyik idegen nyelvből, csökkentve ezzel az 

utolsó év terheit.  

Tehetségnap szereplői 
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MEGHIRDETETT KÉPZÉSEINK 

A felvételi eljárás során a jelentkezési lapon az intézmény OM azonosí-

tója mellett (032292) a négyjegyű tagozatkód megadása szükséges. Figyelme-

sen járjanak el a jelentkezés során, mert egy esetleges elírás teljesen más isko-

lát és képzést jelenthet! 

Iskolánkban a gimnáziumi képzés jelenleg csak hatévfolyamos rendszerben 

működik. Az általános iskolások közül a hatodikos diákok számára hirdetünk – he-

tedik évfolyamtól, hat éven keresztül tartó – gimnáziumi oktatást. Mivel azonban 

lehetőség van a későbbiek során a hatévfolyamos oktatásnál is a becsatlakozásra, 

ezért az általános iskolás nyolcadikos diákok számára is biztosítjuk az alkalmat a 

váltásra. 

   

Óbudai Egyetem által meg-

hirdetett STEM Agyvihar 

verseny I. helyezést elért csa-

patunk 

Múzsarúzs színjátszókör  

előadása a Tehetségnapon 
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HATÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUMI OKTATÁS 

A 2024/2025. tanévben következő oktatási formák közül lehet válasz-

tani: 

  

Négyjegyű 

tagozatkód 
Rövid név Jellemzők 

Felvehető 

létszám 

0001 hatévfolyamos 

Gimnázium, 6 évfolyamos, gim-

náziumi kerettanterv alapján a 

hetedik évfolyamtól kezdődően;  

Az első idegen nyelv: angol vagy 

német;  
A második idegen nyelv: német 

vagy angol; 

Emelt óraszámú oktatás: 

- angol nyelv, 
- biológia, 
- digitális kultúra (informatika), 
- fizika, 
- földrajz, 
- katolikus hittan, 

- magyar nyelv és irodalom, 
- matematika, 
- német nyelv, 
- testnevelés 
- történelem tárgyakból. 

Felvétel a tanulmányi eredmé-

nyek alapján, de a felvételi eljárás 

során a vallási, világnézeti elköte-

lezettséget is figyelembe veszünk; 
kötelező a hittanoktatás. Tehet-

séggondozással segítjük diákja-

inkat. 

32 fő 
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Négyjegyű 

tagozatkód 
Rövid név Jellemzők 

Felvehető 

létszám 

0002 becsatlakozó 

Gimnázium, 6 évfolyamos, gim-

náziumi kerettanterv alapján a 

kilencedik évfolyamtól becsatla-

kozóként; 

Az első idegen nyelv: angol, vagy 

német;  
A második idegen nyelv: német 

vagy angol; 

Emelt óraszámú oktatás: 

- angol nyelv, 
- biológia, 
- digitális kultúra (informatika), 
- fizika, 

- földrajz, 
- katolikus hittan, 
- magyar nyelv és irodalom, 
- matematika, 
- német nyelv, 

- testnevelés, 
- történelem tárgyakból. 

Felvétel a tanulmányi eredmé-

nyek alapján, de a felvételi eljá-

rás során a vallási, világnézeti el-

kötelezettséget is figyelembe ve-

szünk; kötelező a hittanoktatás. 

Tehetséggondozással segítjük di-

ákjainkat. 

30 fő 
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A  KÖZÉPFOKÚ ISKOLAI FELVÉTELI ELJÁRÁS  

LEBONYOLÍTÁSÁNAK ÜTEMEZÉSE 

2023.09.30. Az Oktatási Hivatal a honlapján közlemény formájában 

nyilvánosságra hozza a középfokú iskolák tanulmányi te-

rületeinek meghatározási formáját. 

2023.10.20. A középfokú iskolák a középfokú intézmények felvételi in-

formációs rendszerében – a Hivatal által közzétett közle-

ményben foglaltak szerint –meghatározzák tanulmányi te-

rületeiket, és rögzítik a felvételi eljárásuk rendjét tartal-

mazó felvételi tájékoztatójukat.. 

2022.10.31. Az általános iskola tájékoztatja a nyolcadikos tanulókat 

a felvételi eljárás rendjéről. 

2024.01.20. Az általános felvételi eljárás kezdete. 

2024.02.21. Az általános iskola továbbítja a tanulói jelentkezési lapo-

kat a középfokú iskoláknak, a tanulói adatlapok első pél-

dányát pedig a Hivatalnak. (A 6 és 8 évfolyamos gimnázi-

umba történő jelentkezésről a tanuló közvetlenül is meg-

küldheti a jelentkezési lapot a gimnáziumnak, a tanulói 

adatlapot a Hivatalnak.) 

2024.03.22 A középfokú iskola eddig az időpontig hozza nyilvános-

ságra a jelentkezők felvételi jegyzékét. 

2024.04.08-10. A tanulói adatlapok módosításának lehetősége az általá-

nos iskolában. 

2024.04.10. Az általános iskola eddig az időpontig elzárva őrzi az ere-

deti, korábban beküldött tanulói adatlap második példá-

nyát. A módosító tanulói adatlapot ekkor kell megküldeni 

a Hivatalnak. 

2024.04.12. A Hivatal elektronikus formában megküldi a középfokú is-

koláknak a hozzájuk jelentkezettek listáját ABC sorrend-

ben. 
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2024.04.17. A Hivatal a módosító tanulói adatlapok alapján kiegészíti a 

jelentkezettek listáját. 

2024.04.22. A középfokú iskola igazgatója az ideiglenes felvételi rang-

sort – a Hivatal által meghatározott módon – megküldi 

a Hivatalnak. 

2024.04.26. A Hivatal kialakítja a végeredményt az igazgatói döntések 

és tanulói adatlapok egyeztetése alapján, és elküldi azt 

a középfokú iskoláknak (egyeztetett felvételi jegyzék). 

2024.05.02. A felvételt hirdető középfokú iskolák megküldik a felvételről 

vagy az elutasításról szóló értesítést a jelentkezőknek és az 

általános iskoláknak. 

2024.05.06-22. Rendkívüli felvételi eljárást kell tartani, ha az általános fel-

vételi eljárás keretében a felvehető létszám 90%-ánál keve-

sebb tanulót vettek fel. 

2024.05.06-08.31. A középfokú iskola igazgatója rendkívüli felvételi eljárást 

írhat ki. 

2024.05.22. A 2024.05.22-ig megtartott rendkívüli felvételi eljárást 

meghirdető iskola igazgatója dönt a felvételi kérelmekről. 

2024.06.01. A benyújtott kérelmek alapján lefolytatott jogorvoslati eljá-

rás befejezése a fenntartónál. 

2024.06.26-28. Beiratkozás 
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